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Prevence v oblasti kybernetických podvodů pro osoby s mentálním postižením.

Prevence před podvody v on-line prostředí pro osoby v produktivním věku je jednou z
hlavních priorit oddělení prevence Policie ČR. Naším cílem je šířit osvětu a preventivní
informace v této oblasti v maximální možné míře.

Proto ve středu 17.01.2024 proběhla další z preventivních přednášekPreventivní přednáška pro
klienty SKOKu do života.jpg zaměřených na kybernetickou bezpečnost dospělých. Tentokrát se
pozornými posluchači staly osoby s různým stupněm mentálního postižení, kteří jsou klienty nebo
zaměstnanci společnosti SKOK do života.

SKOK do života je společnost, která poskytuje sociální služby osobám s intelektovým znevýhodněním
a duševním onemocněním. Provozuje také chráněná pracoviště, kde své klienty i zaměstnává. V
jednom z těchto míst, BISTRU u dvou přátel, se konala preventivní přednáška pod vedením
preventistky pro Hradecko, por. Leony Špičanové. Přednášku domluvili sami klienti a velký zájem o
tuto problematiku dokazoval i počet posluchačů. Přednášky se zúčastnilo na čtyři desítky osob.

I přes různá zdravotní omezení jsou klienti SKOKu do života velmi aktivními uživateli informačních
technologií, prokázali znalost různých sociálních sítí i nakupování v on-line prostředí. Proto se s
preventistkou zaměřili právě na bezpečné chování na sociálních sítích a rizika internetových
bazarů. Připomněli si také, že prevencí podvodů při nákupu on-line je platba dobírkou při převzetí
zboží.

Důvěřivost je vlastností, která je pro tyto posluchače typická. Bohužel se kvůli tomu často stávají
snadným cílem pro podvodníky. Někteří se dokonce svěřili s tím, že již v minulosti byli telefonicky
kontaktováni podvodníky, kteří se vydávali za někoho jiného. V diskusi se pak dozvěděli, jaké nové
formy telefonických podvodů pachatelé používají a jak jim předcházet. V následné debatě se
posluchači zajímali mimo jiné o to, jak čelit obtěžujícímu kontaktu s cizí osobou na ulici. Proto bylo
tématem závěru besedy bezpečné chování a postup v případě, že se cítí ohroženi.

Věříme, že si posluchači odnesli nejen spoustu nových informací, ale i příjemný zážitek ze společně
stráveného odpoledne. V navázané spolupráci budeme i nadále pokračovat dalšími preventivními
programy.
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